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ATA DA (11ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR DO PARQUE 

LINEAR IPIRANGUINHA 

(Biênio 2023/2025) 
 

 
REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR:  
Local: Associação Comunitária das Familias do Bairro Jardim Record 
Data:  30/10/2024 -14:00 
 
 

1-) Relação dos conselheiros eleitos: 

Titulares: Simone Aniceto de Oliveira 

Suplentes: ------- 

Trabalhador: ------- 

Entidade: Associação Comunitária das Famílias do Bairro Jardim Record. 

 

2-) Poder Público: 

Administradora do Parque: Simone Aparecida Onofre. 

Subprefeitura Aricanduva/Formosa/Carrão: Victor Del Mazo Quartier/Luciano Bucceroni 

Suplente: Cristiane de Cassia de Oliveira Pereira. 

GCM: Edson Gomes Gusmão 

Suplente: Jânio Bombonato de Melo 

 

3-) Relação dos conselheiros, entidades, Poder Público presentes: 

Titulares: Simone Aniceto de Oliveira 

Entidade: Associação Comunitária das Famílias do Bairro Jardim Record representada 
por Iracema Aparecida Sanchez Ramos  

Poder Público: Simone Aparecida Onofre (SVMA) 

Subprefeitura da Vila Formosa: Victor Del Mazo Quartier 

GCM: Comandante Edson Gomes Gusmão 

 

4-) Relação dos conselheiros, entidades, Poder Público ausentes: 

Titular: Simone Aniceto de Oliveira 

Suplentes: não há 

Subprefeitura da Vila Formosa: Cristiane de Cassia Oliveira Pereira. 

 

5-) Da reunião, das votações e discussões do Conselho Gestor: 

A reunião teve início com as apresentações dos conselheiros e representante da GCM, 

Comandante Gusmão. 
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PAUTA/ DEMANDAS 

• Leitura da 10 ª ata  

• Câmeras Smart SP 

• Vigilância Solidária 

• Evento sem autorização no Parque , no dia 27 outubro 

• Lixo acumulado Viela x Bombeiros- Rua Cácio de Moura, ao lado número 

131 

• Pista Skate x equipamento substituto (base policial, cachorródromo, etc) 

• Manutenções em aberto, solicitadas em 2024  

• Agenda 2030 x ONU x Verde Presente em São Paulo 

 

Câmeras Smart SP 

Ainda é um projeto em desenvolvimento e há um plano de ação/instalação nos bairros. 

As empresas de vigilância colocam as câmeras conforme o contrato dentro dos 

equipamentos públicos. No caso do Parque Linear Ipiranguinha só temos as rondas. 

Vigilância Solidária 

Solicitado ao ID Gusmão da GCM que as rondas sejam mais frequentes no entorno do 

parque e ruas adjacentes. 

Evento irregular no Parque , dia 27 outubro 

O clube Noroeste não pediu autorização na Prefeitura para realização do evento do dia 

das crianças  e nem na Secretaria derde parq uso do parque.  

Lixo acumulado Viela x Bombeiros- Rua Cácio de Moura, ao lado número 131 

Trabalhador Mauro/Provac informou sobre lixo acumulado na viela em frente Bombeiros 

Vila Formosa. Será verificado se o portão que lacra a viela é particular ou autorizado 

pela prefeitura. 

Pista Skate x equipamento substituto (base policial, cachorródromo, etc) 

Num primeiro momento o conselho vetou a substituição da pista de skate por outro 

equipamento. Porém foi sugerido uma verificação com os moradores dali sobre o que 

seria ideal que estivesse funcionando no lugar dessa pista , que aparentemente está 

sem uso para o esporte.  Um cachorródromo já existe na Rua Caravela Rosa e está 

abandonado. 

Manutenções em aberto, solicitadas em 2024  

Buraco existente no chão do parque, lixeiras, escadaria próximo estacionamento, base 

para instalação de postes/iluminação, estudo da CET sobre necessidades de sinalização 
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na região do parque, Iluminação entre ruas Cantiga do Amor x Capela de Pedras x 

Barinel (SEI 6027202400254584) +  Iluminação Rampa (SEI 6510202400391846) 

Agenda 2030 x ONU x Verde em São Paulo 

O Victor da Sub/AF ficou de marcar a vistoria na nascente do parque para sugerir ideias 

de preservação da nascente que esta abafada por concreto e está jorrando água por 

cima da calçada.  

 

Estiveram presentes os que assinaram a Lista de Presença, constante como anexo nesta 

ata. 

 

São Paulo, 28 de Outubro de 2024. 
 
 
  Conferência: 

 
 

   Simone Aparecida Onofre  
        Gestora do Parque Ecológico Linear Ipiranguinha  

        Coordenadora do Conselho Gestor do Parque 

 


